
(MS586) OMNIBUS SURVEY [W11 2000 FEB 2022] 
 

 

intro 

Thank you for participating in the ALP Omnibus Survey Wave 11. This short survey will ask you questions about a 

variety of topics. You will be paid $4.00 for completing this survey. 

MP1 

[Randomized answerlist  Not required] 

Attitudes towards various government and private institutions can range from distrust to trust. Using a scale from 0 to 10, 

where 0 indicates complete distrust and 10 indicates complete trust, please indicate your level of trust in: 
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The Centers for Disease Control 

and Prevention (CDC) (1) 
           

Your own doctor or healthcare 

provider (2) 
           

The United States Postal Service 

(USPS) (3) 
           

The Federal Emergency 

Management Agency (FEMA) (4) 
           

The Department of Homeland 

Security (DHS) (5) 
           

The United States Congress (6)            

LE1 

[Not required] 

During the past 12 months, approximately how many times have you used ride-hailing car services (e.g., Uber, Lyft) for 

business or personal reasons? If you are uncertain, please open your smartphone app(s) and check. 

 Never (0 times) (0) 

 Less than once per month (1) 

 About once per month (2) 

 A few times per month (3) 

 About once per week (4) 

 More than once per week (5) 
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Question LE2()  

LE2 

What is the reason for not using ride-hailing? 



(Check all that apply) 

❑ Prefer driving my car (1) 

❑ Prefer getting rides from people I know (2) 

❑ Prefer walking/bicycling/scooter (3) 

❑ Prefer taxis (4) 

❑ Prefer public transportation (5) 

❑ Ride-hailing is too expensive (6) 

❑ Ride-hailing is unreliable (7) 

❑ Ride-hailing is too slow (8) 

❑ Ride-hailing is not available in my community (9) 

❑ Ride-hailing is too dangerous during the pandemic (10) 

❑ Ride-hailing is unsafe in general (11) 

❑ Previous negative experience with ride-hailing (12) 

❑ Difficult to use the app (13) 

❑ No smartphone (14) 

❑ No credit card (15) 

❑ No bank account (16) 
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f('LE1').any('1', '2', '3', '4', '5') 

true false 

Question LE3()  

LE3 

[Not required  Ranking] 

What are your main reasons for using ride-hailing? 

____ No car (1) 

____ I have a car, but it’s not always available (2) 

____ Dislike driving/not able to drive/no license (3) 

____ Parking is too expensive/unavailable/unpredictable (4) 

____ Public transportation is not available/too slow/not reliable (5) 

____ Public transportation is too dangerous during the pandemic (6) 

____ Too far/inconvenient to travel by walking, biking, scooter (7) 

____ Ride-hailing is affordable/convenient (8) 

____ Ride-hailing is faster than other options (9) 

____ Ride-hailing is safer than driving after a night out (10) 

LE4 

[Not required] 

Where did you go the last time you used ride-hailing? (If you went home, select the place from which you went home; 

that is, if you went home from the airport, select “airport”.) 

(Choose one) 

 Airport (1) 

 Transit station (metro/rail/bus stop or station) (2) 



 Work or work-related (3) 

 Grocery store or other stores (4) 

 Errands or transport somebody else (5) 

 School/daycare/church (6) 

 Hospital or health clinic for health / medical appointments (7) 

 Social/recreational (e.g., to see friends or family) (8) 

LE5 

Because of ride hailing … 

(Check all that apply) 

❑ I took a job that I wouldn’t have been able to take (1) 

❑ I am able to take elderly parents or children someplace (2) 

❑ I am able to access more or better grocery stores or stores with better products / services (3) 

❑ I am able to access more or better healthcare services (4) 

❑ I am able to attend an educational institution (5) 

❑ I am able to participate in a leisure activity (6) 

❑ I am able to run errands I would otherwise not be able to run (7) 

❑ My safety was improved by not driving while impaired (8) 

❑ I was able to reduce the number of cars in my household (9) 

 None of the above (10) [Exclusive] 
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Condition f('LE1').any('1', '2', '3', '4', '5') 

Z1 

[Randomized answerlist  Not required] 

Imagine that you were going back to school after getting your high school diploma. Please indicate your agreement or 

disagreement with the following statements: 

 Strongly  

disagree 

(1) 

Disagree 

(2) 

Neutral 

(3) 

Agree 

(4) 

Strongly  

agree 

(5) 

If I don’t get a good job after I graduate, I shouldn’t have to pay 

for my postsecondary education. (1) 
     

Educational institutions generally care about whether their 

graduates get a good job. (2) 
     

If I were going back to school, I would consider a financial 

arrangement where payment is deferred, and I instead promise to 

pay a share of my future income once I make enough to live on. 

(3) 

     

Z2 

An income share agreement (ISA) is a way students can pay for their education after high school. A student promises a 

share of their future income for a fixed number of years in exchange for money now. For example, a student might sign an 

ISA offered by a college or bootcamp program requiring them to repay 5% of their income for 10 years in exchange for 

$10,000 in tuition payments now. Note that an ISA is not a loan and is distinct from income-based repayment.  

 

 What is your familiarity with ISAs?  

 

 



 

 

Please check all that apply. 

❑ Had not heard of ISAs before today. (1) 

❑ Have heard of ISAs but don’t know anyone who has used them (2) 

❑ Attended a school or program that offered ISAs (3) 

❑ Know someone who used an ISA to pay for school (4) 

❑ Have used ISAs myself to pay for school (5) 

❑ Other (please specify) (6)____________ [Other] 

Z3 

[Not required] 

When I’m comparing financing options (for a house, car, school, etc.), the most important factor is: 

 The interest rate value (e.g., 5%) (1) 

 The interest rate stability (i.e., fixed or variable) (2) 

 The dollar amount of the payments (3) 

 The size of the payments relative to my income (4) 

 Whether I can pause my payments without penalty (5) 

 Whether my debt will be forgiven if I declare bankruptcy (6) 

 How many years I will be repaying (7) 

 The maximum amount I might repay (8) 

 Whether there are penalties for paying it off quickly (9) 

 Other (please specify) (10)____________ [Other] 

UPJG 

[Not required] 

Currently, doctors can only see patients in states where they have a license. This rule applies to visits that take place in-

person and using telehealth. This rule exists to make it easier for states to investigate doctors who provide  poor medical 

care. Some people think doctors should be allowed to provide telehealth visits with patients in any state, so patients have 

more options about which doctors they see. 

 

What do you think? 

 Doctors should only provide telehealth to patients in states where they have a license (1) 

 Doctors should be able to provide telehealth to patients in any state (2) 

RF1 

[Not required] 

Would you strongly encourage, encourage, discourage, or strongly discourage a 17 year-old family member (child, 

grandchild, niece/nephew) to enlist in the military? 

 Strongly encourage (1) 

 Encourage (2) 

 Discourage (3) 

 Strongly Discourage (4) 

RF2 

[Not required] 

Would you strongly encourage, encourage, discourage, or strongly discourage a 17 year-old family member (child, 

grandchild, niece/nephew) to apply to a military service academy (for example, West Point, Naval Academy, or Air Force 

Academy) or enroll in a college Reserve Officer Training Corps (ROTC) program? 

 Strongly encourage (1) 



 Encourage (2) 

 Discourage (3) 

 Strongly Discourage (4) 

RF3 

[Not required] 

Thinking about your close friends, how many of your friends are current or former members of the military? 

 All of my friends (1) 

 Most of my friends (2) 

 Some of my friends (3) 

 None of my friends (4) 

q114 

[Not required] 

In general, do you think that most Americans…   

 Look UP to people who served in the military (1) 

 Look DOWN on people who served in the military (2) 

 Neither (3) 

MP2 

[Not required] 

During the LAST 12 MONTHS, how often did you usually use any type of marijuana product (smoked, vaped, edible, 

etc.)? 

Choose only one.  

 Every day (1) 

 5 to 6 days a week (2) 

 3 to 4 days a week (3) 

 Two days a week (4) 

 One day a week (5) 

 2 to 3 days a month (6) 

 One day a month (7) 

 3 to 11 days in the past year (8) 

 1 or 2 days in the past year (9) 

 I did not use marijuana at all in the past year (10) 

CS_001 - CS_001 

[Not required] 

Could you tell us how interesting or uninteresting you found the questions in this interview? 

 Very interesting (1) 

 Interesting (2) 

 Neither interesting nor uninteresting (3) 

 Uninteresting (4) 

 Very uninteresting (5) 


